

PNSA, alaturi de Electromontaj SA în preluarea pachetului majoritar de acțiuni la compania de asigurari ABC Asigurari - Reasigurari SA. Ce avocați au lucrat în tranzacție



**Popovici Nițu Stoica & Asociații (PNSA) a asistat Electromontaj SA, liderul pieței de construcții energetice din România, în procedurile de aprobare de reglementare pentru achiziția unui pachet de control în cadrul companiei de asigurari ABC Asigurari - Reasigurari SA în fața Autorității de Supraveghere Financiară din România.**

Tranzacția a fost realizată sub forma unei majorări de capital social, în paralel cu achiziția pachetului de control al fostului acționar majoritar al societății de asigurari, Hidroconstrucția SA, cea mai mare companie românească specializată în domeniul construcțiilor hidrotehnice și hidroenergetice.

Reamintim ca la începutul acestui an, pe 9 ianuarie, Consiliul Autorității de Supraveghere Financiară (ASF) a aprobat pe 9 ianuarie proiectul de achiziție prezentat de societățile Electromontaj S.A. și Blue Capital S.A. pentru dobândirea unor participații calificate la societatea ABC Asigurari Reasigurari S.A., și a avizat modificarea Actului constitutiv al ABC Asigurari Reasigurari S.A. ca urmare a majorării capitalului social.

[Vlad Neacșu](#) (Partener), [Ioana Cazacu](#) (Managing Associate), [Camelia Constantin](#) (Managing Associate) și [Bianca Țarascu](#) (Senior Associate) au făcut parte din echipa PNSA care a acordat consultanța în acest proiect.

Valoarea tranzacției nu a fost comunicată.

Electromontaj SA este o societate comercială cu capital privat 100% românesc, cu activitate de peste 70 ani în domeniul energetic, specializată în proiectarea și construirea de linii și stații electrice de medie și înalta tensiune. Compania a avut o cifră de afaceri pe anul 2022 de 441.853.688 lei și un profit de 13.114.096 lei, cu capitaluri proprii în valoare de 446.779.142 lei și active circulante în valoare de 286.253.877 lei. Cu peste 1000 de angajați, compania înregistrată, la nivelul lunii iunie 2023, o cifră de afaceri de 260.867.598 lei, cu capitaluri proprii în valoare de 456.750.846 lei și active circulante în valoare de 382.619.548 lei.

ABC Asigurari - Reasigurari SA a avut venituri din prime subscrise de 56,8 milioane de lei în 2022.